

Evidencijski broj / Article ID: 20172104
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



VRLO ZANIMLJIVI PRONALASCI NA LOKACIJI U AKVATORIJU PAKLINSKIH OTOKA

Potopljeni brod ispred Hvara žrtva rata Venecije i Turaka?

Odjel za podvodnu arheologiju Hrvatskog restauratorskog zavoda u suradnji s ministarstvima kulture i unutarnjih poslova, te hvarskom tvrtkom "Kantharos" završio je ovogodišnju kampanju istraživanja brodoloma u akvatoriju Paklinskih otoka.

Projekt je vodio Igor Mihajlo-

vić, diplomirani arheolog, a financirao ga je Ministarstvo kulture.

- Novovjekovni brodolom pronađen je još 1986. godine, ali su tek 2018. počela podvodna arheološka istraživanja. Vidljivi ostaci brodoloma sastojali su se od tri velika željezna sidra i četiri željezna topa.

U istraživačkim kampanjama

pronađena su još dva topa i cijeli niz zanimljivih i rariternih nalaza. Jedan od prvih nalaza bilo je brončano zvono, nažalost bez upisane godine, ali keramički i numizmatički nalazi ovaj brodolom smještaju u sam kraj 17. ili početak 18. stoljeća – kazao je Mihajlović.

Prema njegovim riječima, u području gdje se nalazi krma pro-



nađeno je najviše keramičkih nalaza koji upućuju na venecijansko porijeklo broda. Upravo krajem 17. stoljeća (1684. - 1699.) vođen je Morejski rat između

Mletačke Republike i Osman-skog Carstva.

Iako su se glavne bitke odvijale na grčkom Peloponezu (Moreja), ratne operacije su se vo-



Brodolom se dogodio na samom kraju 17. ili početkom 18. stoljeća

JERKO
MACURA

dile i u Dalmaciji.

- Buduća istraživanja mogla bi pokazati je li brod imao kakve veze sa spomenutim ratnim zbivanjima. Na krmi je nađeno i nekoliko ljudskih kostiju, a uz njih i brončana svetačka medaljica za koju se može pretpostaviti da je pripadala toj nesretnoj osobi.

Medaljica je izrađena u Rimu, a prikazuje svetog Longina i Isusa na križu. Istraživanja ovog zanimljivog brodoloma, koji je završio u dubinama hvarskog mora, svakako će se nastaviti – najavljuje naš sugovornik iz Hrvatskog restauratorskog zavoda. **M. CRNČEVIĆ**